



学党史 践行动

合肥庐阳城管携手哈啰出行打造“党员示范岗”

今年是中国共产党建党100周年,在全国上下都在“学党史,践行动”的氛围下,合肥城管人一直坚守自己的初心和使命,做好城市市容市貌管理与建设工作。为进一步提升共享单车的管理水平,合肥市庐阳区域城管局行政执法大队携手哈啰出行设立了“共享单车党员示范岗”,通过聚焦身边事、微小事、急难事,努力做到将党史学习教育“学在深处,干在实处”,打造“共享单车”共管共治新样板,为市民营造有序、健康的城市出行环境。

共享单车作为城市慢行、共享公交系统的重要组成部分,具有绿色低碳、方便快捷、经济环保等特点,在解决拥堵等方面发挥了重要作用,也为市民“最后一公里”的交通问题提供了有效的解决方案。不过,共享单车在给市民带来便捷的同时,其管理问题也考验着各个城市的城市管理部门和各单车运营商。怎样做好共享单车的管理?如何让市民享受最便捷的出行方式?合肥市庐阳区域城管局行政执法大队与哈啰出行率先给出了答案:设立“共享单车党员示范岗”,通过实际行动切实提升市民出行体

验,打造“共享单车”共管共治新样板,也让城市的环境更整洁有序。

6月28日上午,合肥市庐阳区域城管局行政执法大队协同哈啰出行运维在省城长江中路地铁2号线四牌楼站附近开展党员共建主题活动。活动中,庐阳区域城管局行政执法大队的党员代表潘炜带领哈啰运维在站点周边做车辆秩序维护、车辆清洁和小广告清除工作。

据潘炜介绍,“共享单车+公共交通”早已成为合肥市民主要的通勤方式,但由于部分市民赶时间上班或上学,不时会有人将共享单车随意停放,还有不少小广告商会将牛皮癣广告贴在共享单车上。“很大程度上影响了城市市容市貌,也影响市民的出行环境。为此,我们和哈啰出行打造了‘共享单车党员示范岗’做好共享单车文明停放,规范停放工作。”

除了打造党员示范岗,合肥市城管局还联合哈啰出行进行技术升级,在该市率先试点了“0530城市保障行动”。通过“多人响应,互相监管”的多重响应机制,极大提升线下车辆管理能

力。据悉,0530城市保障计划是政府与企业共管共治的新模式,也给城市管理部门提供了一个新的解决思路与管理标准。“哈啰运维在接到案件后,需要在5分钟内响应,30分钟内到指定地方进行清运动作,60分钟内完成清运动作,将淤积车辆调度至所需地方。”来自河南鹿邑的赵玉栋是一名老党员,自两年前加入哈啰运维后,一直兢兢业业地守护着长江中路三孝口、四牌楼区域的出行环境,“就像我当兵那会儿一样,接到指令,风雨无阻,立马完成。”

针对共享单车在上下班高峰期淤积在公交、地铁等站点周边,导致共享单车供需失衡的“潮汐现象”,赵玉栋等运维人员也会加大对管辖区域的巡查,配合城管部门,及时清运淤积车辆。特别值得一提的是,今年7月1日后,哈啰出行将升级“电子围栏”管理系统,通过利用电子围栏技术引导骑行用户到指定区域停放。届时,合肥市的共享单车管理将更上一层楼,市民的出行环境也将越来越好。

■ 马志强 倪文 周健 记者 祝亮

追忆峥嵘岁月 汲取奋进力量

红色观影让党史学习教育在基层走深走实

观看红色电影学习党史

本次观影活动在瑶海影院开展,通过观看红色电影、党史问答等方式,推进党史学习教育。

观影过程中,全体党员专心致志、聚精会神、热血沸腾,那些老一辈革命家们对党和国家的热爱、对理想和信仰的执着,让大家心灵上受到了震撼,精神上得到洗礼。“我们要学习革命先烈们不忘初心、勇敢无畏、敢于拼搏的精神,坚定理想信念、牢记初心使命,把革命信念内化于心、外化于行,转化为干事创业、勇担使命的强大精神动力。”观影结束后,城管系统的预备党员张龙飞表示。

哈啰出行党员运维代表赵辉表示,接下来的工作中哈啰全体运维都会始终保持“艰苦奋斗,坚守岗位”的初心,做好车辆运维工作,同时也会利用公司不断提升的精细化管理手段,赋能共享出行行业。

积极探索城市管理新模式

瑶海区域城管局把学党史与为民办实事相结合,用心用力解决好群众“急难愁盼”问题,用忠诚和实干接好新时代的“接力棒”,切实履行好城市管理职责使命。持续开展违法建设治理、垃圾分类、中高考保障、门前“四包”责任制、共享停车等活动,把学习成果转化为推动城市管理各项工作的思路举措,不断推动全区城市管理模式、理念创新,下足绣

花功,画好工笔画,让城市更干净整洁、更美丽宜居,更有温度,让人民群众生活得更方便、更舒心。

哈啰出行在合肥正式启动“0530”

在本次活动现场,哈啰出行宣布在合肥市正式启动“0530城市保障计划”。据哈啰出行合肥城市经理胡涛介绍,经过1个月的试行,“0530”取得了良好的效果,在共享单车管理的事前、事中、事后均可用统一标准进行严格要求,共享单车管理迈入了新台阶。

据胡涛介绍,“0530”城市运营保障体系依托哈啰出行车辆智慧调度能力,利用“多重响应,互相监督”制度,实时获取调度人员的位置、运力;5分钟响应,30分钟到场,60分钟处理完毕,保证调度任务完成“端到端”闭环处理。同时按需调整投放数量、转运淤积单车、及时规整清理乱停放单车,确保车辆停放规范有序,重点部位无单车淤积。

“‘0530’是共享单车3.0时代又一精细化管理手段的创新,旨在通过事前分析,事中监督处置,事后数据整理分析,不断解决城市管理问题难题,最后做到市民有车骑,政府管理有响应。期待在接下来的工作中,可以与主管部门利用新的创新科技手段,推动共享出行行业管理更加科学化、有效化。”胡涛表示。

■ 李璐璐 周健 曹洁 记者 祝亮



6月24日下午,合肥市瑶海区域城管局各党支部携手哈啰出行党员及运维团体,开展“追忆峥嵘岁月 汲取奋进力量”主题观影活动,通过“重温入党誓词”“党史竞赛抢答”等环节,让党史学习教育入脑入心,进一步缅怀革命先烈,传承红色基因,激励广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,切实增强党支部的凝聚力、向心力、战斗力。同时,哈啰出行宣布“0530城市保障计划”在合肥正式启动,通过该计划可以清除热点区域的堆积问题,保护城市路面整洁度和行人安全,同时让更多的市民享受3.0时代的调度福利,有车用、用好车,解决城市管理和市民用车问题,实现共管共治。